

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Архітектура та містобудування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 191 «Архітектура і містобудування»,
галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»

Хмельниччина сьогодні – це активний будівельний регіон, в якому разом з зростанням різних видів будівництва зростають і проблеми щодо кадрового забезпечення організації та впровадження амбітних проектів. Саме тому фахівці обласних та місцевих органів архітектури та містобудування звернулися з проханням відкрити спеціальність, яка б допомогла регіону закрити таке болюче кадрове питання, як нестача кваліфікованих архітекторів, які б працювали та жили б в подільському регіоні.

Подану на розгляд освітньо-професійну програму (ОПП) підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура і містобудування» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» можна вважати доцільною та актуальною. Мета, структура та зміст програми засвідчують розуміння розробниками актуальних проблем сучасної архітектури та містобудування, при цьому належне місце відведено врахуванню в навчальному процесі особливостей подільського регіону, його вімінностей та певного колориту. Освітні компоненти, передбачені навчальним планом, відповідають вимогам МОН та сучасним запитам щодо підготовки фахівців у галузі архітектурно-будівної діяльності, розвивають ключові компетентності, інтелектуальні та академічні навички, враховують вимоги академічної спільноти та здобувачів. Розподіл та зміст обов'язкових та вибіркового освітніх компонентів є доцільним та не викликає сумнівів. Програмні компетентності та результати навчання відповідають рівню бакалавра і є вкрай актуальними.

ТОВ «АТЛАС ЗЕМ» є однією з сторін, зацікавленою у фахівцях з кваліфікаційним рівнем бакалавра за спеціальністю «Архітектура та містобудування», які б з ентузіазмом взялися б до справи створення архітектурної школи Поділля.

Слід відмітити, що удосконалення освітньої програми, прийнятої під час ліцензування спеціальності, було викликано не тільки прийняттям стандарту з спеціальності, а й постійним пошуком нових ідей з вирішення проблем, які виникали під час навчання. Наше підприємство надавало та надає можливість в проведенні низки лабораторних занять та є базою першої навчальної практики з основ геодезії. Тому зміни внесені в ОПП щодо збільшення навчального часу, відведеного на практичну підготовку, вважаємо позитивними, так як при цьому освітня програма спеціальності набула не тільки теоретичного, а й більш практичного змісту.

Серед змін, які були втілені протягом минулих років та відображені в змісті освітньої програми було введення дипломної роботи, що передбачено прийнятим стандартом спеціальності, що вважаємо доцільним і корисним.

Розуміючи, що надання сучасних освітянських послуг є складною задачею не тільки щодо технічного забезпечення якісного проведення лекцій, лабораторних робіт, організацій практик та дипломного проектування, ТОВ «АТЛАС БІЗНЕС ГРУП» позитивно оцінює розроблену освітню програму та готове на продовження співпраці щодо реалізації амбітних проектів з створення архітектурної школи Поділля.

Генеральний директор
ТОВ «АТЛАС БІЗНЕС ГРУП»



Дмитро ПУЖЛЯКОВ